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Πραγµατοποιήθηκε στις 20-1-2014 στην αίθουσα Συνεδριάσεων 

της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, σύσκεψη επί της πρότασης 

σχεδίου νόµου, του Υπουργείου ∆ιοικητικής Μεταρρύθµισης, για την 

κατάργηση του νοµικού προσώπου δηµοσίου δικαίου «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 

ΚΩΠΑΪ∆ΟΣ». 

 Στη σύσκεψη υπό την Προεδρία του Αντιπεριφερειάρχη Γιώργου 

Μουλκιώτη, συµµετείχαν: οι Βουλευτές Βοιωτίας κ. Ι. Καράµπελας, Α. 

Κουτσούµπας και Ι. Σταθάς,  οι ∆ήµαρχοι  Λιβαδειάς Ν. Παπαγγελής, 

Αλιάρτου Γ. Ντασιώτης, Ορχοµενού Κ. Ξηρογιάννης και Λοκρών Νικ. 

Λιόλιος, ο Γεν. ∆ιεθ. Περιφ. Αγροτικής Ανάπτυξης Περιφ. Στ. Ελλάδας,  

Περιφερειακοί και ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι, ο Πρόεδρος της ΄Ενωσης 

Αγροτικών Συνεταιρισµών  Λιβαδειάς Γ. Ανέστης, η ∆ιοίκηση του 

Οργανισµού, εκπρόσωποι του Αγροτικού Συνεταιρισµού Ορχοµενού, 

εργαζόµενοι και αγρότες της περιοχής.  

  Μετά την ανταλλαγή απόψεων, αποφασίσθηκαν οµόφωνα τα εξής: 

Να αποσυρθεί το άρθρο του σχεδίου νόµου. 

Η µόνιµη απαίτηση όλων των φορέων τη Βοιωτίας, όπως έχει 

επανειληµµένα εκφραστεί και κοινοποιηθεί στα αρµόδια Υπουργεία,  

είναι η µετεξέλιξη του Οργανισµού Κωπαϊδας, σε ένα νέο σύγχρονο 



φορέα δηµόσιου χαρακτήρα, µετά από εκκαθάριση των 

υποχρεώσεων του και µεταβίβαση σε αυτόν της περιουσίας του. Ο 

νέος φορέας,  θα έχει την αρµοδιότητα και ευθύνη τόσον για την 

άρδευση και τις υποδοµές του Κωπαϊδικού πεδίου, όσον και  την 

αρµοδιότητα διαχείρισης των υδατικών πόρων και του 

περιβάλλοντος. 

I.   ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ από το Κράτος, όλων των υποχρεώσεων και  

απαιτήσεων, ως  και εξυγίανση πριν τη µεταβίβαση. 

II.     Μεταβίβαση  του συνόλου της περιουσίας του ΝΠ∆∆ «Οργανισµός 

Κωπαΐδας», για την καλύτερη αξιοποίησή της και στήριξη του 

συνολικού έργου που έχει να επιτελέσει το διάδοχο σχήµα 

διοίκησης και διαχείρισης των υδατικών πόρων, της άρδευσης και 

των υποδοµών.  

III.    Η οργάνωση της µεταβιβαζόµενης αρµοδιότητας, ως προς την 

νοµική µορφή, τη διοίκηση και την λειτουργία της, να προκύψει από 

Οικονοµοτεχνική µελέτη που εκπονεί η Περιφέρεια Στερεάς 

Ελλάδας και µετά από απόφαση του Περιφερειακού Συµβουλίου.  

IV.     Να δίνεται από το νόµο που θα ψηφιστεί, η δυνατότητα στην 

Περιφέρεια, για σύσταση νέου νοµικού προσώπου, δηµοσίου 

χαρακτήρα, µε τη συµµετοχή στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο πέραν των 

εκπροσώπων της Περιφέρειας, εκπροσώπων των ∆ήµων και των 

Αγροτικών φορέων. 

V.     ∆ιατήρηση του υφιστάµενου προσωπικού. Να γίνει ρητή αναφορά, 

για δυνατότητα πρόσληψης προσωπικού του νέου φορέα, κατ΄ 

εξαίρεση των απαγορεύσεων. 

VI.     Να προβλεφτεί ρητά, η απαγόρευση µεταβολής χρήσεως γης στο  

Κωπαϊδικό Πεδίο. 

VII.     Μεταβατική περίοδος αναστολής εφαρµογής των νέων ρυθµίσεων,  

έως το τέλος της καλλιεργητικής περιόδου 2014, για να µην 

υπάρξει πρόβληµα στην έναρξη της καλλιεργητικής περιόδου. Έως 

τότε θα έχει ολοκληρωθεί και εγκριθεί η µελέτη για τον νέο φορέα. 
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